
 Sujet A028  

 

01) Le pluriel de festival est : a) Festivaux           b) Festivals   

02) Trouver le féminin de «  enchanteur » est                                                                                                                             

a) Enchanteresse          b) enchanteuse          c) enchantresse    

03) Quel mot n’est pas synonyme de tribut ?                                                                                                                    

a) Contribution      b) Impôt      c) Cadeau      d) Apport 

04) Complétez : Ces exercices, les candidates les ont….. mais elles n’ont pas …. les 

traités                                                                                                                                          

a) lu,  pu           b) lus, pu                c) lues, pu                d) lues, pues   

05) Le féminin de acteur est : a) Actrice         b) Acteur    c) Acteresse 

06) Transformer une phrase en groupe nominal est :                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

a) Vocabulaire           b) Grammaire             c) Nominalisation   

07) Le conseil municipal est l’organe exécutif dans une commune                                                                                                                  

a) vrai            b) faux      

08) Plutôt organe délibérant  Quel est l’organe exécutif de la commune ?                                                                                                            

a) maire      b) le conseil municipal        c) le président du conseil municipal 

09) Choisissez le type d’interrogation « quelle heure est-il ? »                                                                                                     

a) Partielle        b) totale 

10) Le prédécesseur de Salifou Diallo à l’assemblée Nationale est Balla Sakandé                                                                                               

a) vrai      b) faux                                                                                                                                                                                                    

son prédécesseur est Cheriff Mounmini Sy son successeur est Alassane Bala Sakandé     

11) « …si j’étais riche » est                                                                                                                                  

a) Apposition          b) Une comparaison                       c) La condition 

12) Quelle est la bonne phrase ?                                                                                                                                                      

a) Je me souviens mes vacances                   b) Je me souviens de mes vacances                                                                                           

c) Je me rappelle de mes vacances               d) (b ou c) 

13) On écrit :   a) ammoindrir                b) amoindrir   

14) On écrit :   a) zénit         b) zénith         c) zénite         d) zénithe   

15) Biosphère correspond à :                                                                                                                                                            

a) l’ensemble des sols, végétaux et animaux                b) la carte du monde                                                                                        

c) l’ensemble des sols et végétaux                                d) l’ensemble des sols et les 

bestiaux souterrains 



16) On dit :                                                                                                                                                                                                        

a) Je lui ai pardonnée pour sa bêtise de tout à l’heure                                                                                                                                 

b) Je l’ai pardonné pour sa bêtise de tout à l’heure                                                                                                                           

c) A ou b au choix                                                                                                                                                                  

d) a ou b selon le contexte 

17) La tangente est toujours perpendiculaire au rayon du cercle                                                                                               

a) Vrai                                b) Faux 

18) Le rôle régulateur des reins consiste à :                                                                                                            

a) éliminer les déchets dans le sang           b) stocker le glucose 

19) Ce biscuit est bon. « bon » au superlatif de supériorité est :                                                                                                            

a) très bon          b) le meilleur        c) le mieux 

 

20) Lequel des mots composés au pluriel est mal orthographié ?                                                                                    

a) Les garde-boue                                                                                                                                                                  

b) Les gardes-fous                                                                                                                                                                    

c) Les gardes-bébés                                                                                                                                                       

d) Les garde-manger 


